Lê Thị Minh Ngọc-THCS Đằng Lâm- Quận Hải An

CAUHOI

Bài 2 (1,5 điểm):

1. Cho đường thẳng (d): y = (m – 2)x + m. Với giá trị nào của m thì đường thẳng (d) cắt đường thẳng y = 2x + 1 tại một điểm trên trục tung.

2.  Giải hệ phương trình: 
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DAPAN

	Bài
	Nội dung
	Điểm

	2.1

0,75đ
	 - Giả sử đường thẳng (d): y = (m - 2).x + m cắt y = 2.x + 1 tại điểm A (x0, y0)

- Vì (d) cắt đường thẳng y = 2.x + 1 tại một điểm trên trục tung nên x0 = 0.

- Với  x0 = 0 thay vào y = 2.x + 1 ta có: y0 = 2. 0 +1 = 1

Suy ra A(0; 1).
	0,25đ

	
	Mà A(0; 1) thuộc (d) nên 1 = (m – 2).0 + m 
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m = 1.               
	0,25đ

	
	Vậy m = 1 thì (d): y = (m – 2)x + m cắt y = 2.x + 1 tại một điểm trên trục tung.
	0,25đ

	2.2

0,75đ
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          Vậy hệ phương trình có nghiệm duy nhất (x;y) = (2;1)
	0,25đ


Trang 2
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